
104 學年度餐廳滿意度問卷調查統計結果 

 

1 請問您的身分？ 
    

       

 
項目 教職員工 日間部學生 進修部學生 

進院暨進專      

學生 
總計 

 
人數 81 278 30 10 399 

 
比例 20.3% 69.7% 7.5% 2.5% 100% 

 

 

 
 

     

       

       

       

       

       

       

       

       
2 是否住學校宿舍？ 

    

 
項目 是 否 總計   

 

 
人數 119 280 399   

 

 
比例 29.8% 70.2% 100%   

 

 

 

  
 

      
  

       

       

       

       

       

       

       

       
 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

教職員工 日間部學生 進修部學生 進院暨進專      

學生 

20.3% 

69.7% 

7.5% 
2.5% 

請問您的身分 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

是 否 

29.8% 

70.2% 

是否住學校宿舍 



3 請問您在校用餐頻率(餐/週) ? 
   

 
項目 少於 1餐 1-2 餐 3-4 餐 5-6 餐 多於 7餐 總計 

 
人數 23 100 105 63 108 399 

 
比例 5.8% 25.1% 26.3% 15.8% 27.1% 100% 

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

4 請問您平常在校用餐時段? 
   

 
項目 

週一至五

(午) 

週一至五

(晚) 

週六至週

日(晚) 
以上皆是 總計   

 
人數 239 44 18 98 399   

 
比例 59.9% 11.0% 4.5% 24.6% 100%   
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5 以午餐為例，您一般的用餐預算為多少? 
   

 
項目 30-40 元 41-50 元 51-60 元 61-70 元 71-80 元 總計 

 
人數 23 58 138 95 85 399 

 
比例 5.8% 14.5% 34.6% 23.8% 21.3% 100% 

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

6 您是否知道學校環安中心為接受「餐飲衛生事件反應」之單位？ 
 

 
項目 知道 不知道 總計   

  

 
人數 199 200 399     

 

 
比例 49.9% 50.1% 100%     
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7 您對學校各攤位餐點供應份量最滿意的前 5家：   

        

 
名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 景傳鍋貼 170 42.6% 12 輕食主義  53 13.3% 

 
2 加州大王 145 36.3% 13 618 鬆餅  50 12.5% 

 
3 平價日式蓋飯 134 33.6% 14 三寸舌尖  46 11.5% 

 
4 美式早餐屋 123 30.8% 15 七辣滷味(第一餐廳) 45 11.3% 

 
5 小阿姨麵食 107 26.8% 16 故鄉滷肉飯  43 10.8% 

 
6 家妃棧  99 24.8% 17 大聲咖啡(戶外)   40 10.0% 

 
7  自助餐(第一餐廳)  98 24.6% 18 美食商店  38 9.5% 

 
8 Yami Yami 早餐屋  88 22.1% 19 七辣滷味(第二餐廳)  35 8.8% 

 
8 頑張 88 22.1% 20 搞茗糖 22 5.5% 

 
9 雞媽媽飯捲  77 19.3% 20 茶太郎茶鋪 22 5.5% 

 
10 自助餐(第二餐廳) 70 17.5% 21 貞的屋 12 3.0% 

 
11 比司多早餐店  56 14.0% 22 就愛夢咖啡  9 2.3% 
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8 您對學校各攤位餐點新鮮度最滿意的前5家： 

    
        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 景傳鍋貼 136 34.1% 12 雞媽媽飯捲  54 13.5% 

 
2 加州大王 135 33.8% 13 比司多早餐店  52 13.0% 

 
3 頑張 108 27.1% 14 大聲咖啡(戶外)   50 12.5% 

 
4 美式早餐屋 101 25.3% 15 七辣滷味(第一餐廳) 37 9.3% 

 
5 平價日式蓋飯 95 23.8% 16 三寸舌尖  35 8.8% 

 
6 Yami Yami 早餐屋  93 23.3% 17 故鄉滷肉飯  34 8.5% 

 
7 家妃棧  86 21.6% 17 美食商店  34 8.5% 

 
8 小阿姨麵食 78 19.5% 18 茶太郎茶鋪 30 7.5% 

 
9  自助餐(第一餐廳)  72 18.0% 19 七辣滷味(第二餐廳)  26 6.5% 

 
10 輕食主義  68 17.0% 20 搞茗糖 24 6.0% 

 
11 自助餐(第二餐廳) 58 14.5% 21 貞的屋 14 3.5% 

 
12 618 鬆餅  54 13.5% 22 就愛夢咖啡  9 2.3% 

 

 

  

       

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

34.1% 33.8% 

27.1% 
25.3% 23.8% 

您對學校各攤位餐點新鮮度最滿意的前5家 



 

9 您對學校各攤位餐點衛生最滿意的前 5家：     

        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 加州大王 129 32.3% 13  自助餐(第一餐廳)  56 14.0% 

 
2 頑張 122 30.6% 14 自助餐(第二餐廳) 45 11.3% 

 
3 美式早餐屋 101 25.3% 15 茶太郎茶鋪 41 10.3% 

 
4 景傳鍋貼 95 23.8% 16 大聲咖啡(戶外)   38 9.5% 

 
5 Yami Yami 早餐屋  87 21.8% 17 三寸舌尖  34 8.5% 

 
6 家妃棧  85 21.3% 18 七辣滷味(第一餐廳) 31 7.8% 

 
7 平價日式蓋飯 77 19.3% 19 搞茗糖 29 7.3% 

 
8 小阿姨麵食 71 17.8% 19 七辣滷味(第二餐廳)  29 7.3% 

 
9 輕食主義  66 16.5% 20 故鄉滷肉飯  26 6.5% 

 
10 618 鬆餅  64 16.0% 21 美食商店  21 5.3% 

 
11 雞媽媽飯捲  61 15.3% 22 就愛夢咖啡  11 2.8% 

 
12 比司多早餐店  58 14.5% 23 貞的屋 8 2.0% 
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10 您對學校各攤位餐點烹調口味最滿意的前 5家：    

        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 景傳鍋貼 144 36.1% 11 輕食主義  54 13.5% 

 
2 加州大王 132 33.1% 12 618 鬆餅  52 13.0% 

 
3 頑張 107 26.8% 13 七辣滷味(第一餐廳) 45 11.3% 

 
3 平價日式蓋飯 107 26.8% 13 三寸舌尖  45 11.3% 

 
4 美式早餐屋 104 26.1% 14 大聲咖啡(戶外)   42 10.5% 

 
5 Yami Yami 早餐屋  97 24.3% 15 美食商店  36 9.0% 

 
6 小阿姨麵食 87 21.8% 16 七辣滷味(第二餐廳)  30 7.5% 

 
7 家妃棧  82 20.6% 17 故鄉滷肉飯  28 7.0% 

 
8  自助餐(第一餐廳)  77 19.3% 18 茶太郎茶鋪 23 5.8% 

 
9 自助餐(第二餐廳) 62 15.5% 19 搞茗糖 20 5.0% 

 
9 雞媽媽飯捲  62 15.5% 20 貞的屋 10 2.5% 

 
10 比司多早餐店  58 14.5% 21 就愛夢咖啡  4 1.0% 
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11 您對學校各攤位供應餐點種類最符合您的需求前 5家 ：   

        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 景傳鍋貼 150 37.6% 13 輕食主義  47 11.8% 

 
2 加州大王 146 36.6% 14 618 鬆餅  44 11.0% 

 
3 平價日式蓋飯 112 28.1% 15 美食商店  41 10.3% 

 
4 美式早餐屋 110 27.6% 16 

七辣滷味(第一餐

廳) 
40 10.0% 

 
5 頑張 104 26.1% 16 大聲咖啡(戶外)   40 10.0% 

 
6  自助餐(第一餐廳)  98 24.6% 17 三寸舌尖  35 8.8% 

 
7 Yami Yami 早餐屋  96 24.1% 18 故鄉滷肉飯  34 8.5% 

 
8 小阿姨麵食 89 22.3% 19 

七辣滷味(第二餐

廳)  
30 7.5% 

 
9 家妃棧  80 20.1% 20 茶太郎茶鋪 24 6.0% 

 
10 自助餐(第二餐廳) 68 17.0% 21 搞茗糖 21 5.3% 

 
11 雞媽媽飯捲  60 15.0% 22 貞的屋 9 2.3% 

 
12 比司多早餐店  48 12.0% 23 就愛夢咖啡  2 0.5% 
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12 您對學校各攤位餐點價格與市面上比較最合理前 5家：   

        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 加州大王 158 39.6% 12 618 鬆餅  48 12.0% 

 
2 景傳鍋貼 153 38.3% 13 美食商店  42 10.5% 

 
3 平價日式蓋飯 120 30.1% 14 三寸舌尖  39 9.8% 

 
4 美式早餐屋 116 29.1% 14 故鄉滷肉飯  39 9.8% 

 
5 小阿姨麵食 101 25.3% 15 輕食主義  33 8.3% 

 
6  自助餐(第一餐廳)  96 24.1% 16 茶太郎茶鋪 31 7.8% 

 
7 Yami Yami 早餐屋  77 19.3% 17 大聲咖啡(戶外)   30 7.5% 

 
8 自助餐(第二餐廳) 66 16.5% 18 搞茗糖 28 7.0% 

 
9 家妃棧  59 14.8% 19 

七辣滷味(第一餐

廳) 
22 5.5% 

 
10 雞媽媽飯捲  55 13.8% 20 

七辣滷味(第二餐

廳)  
19 4.8% 

 
11 比司多早餐店  54 13.5% 21 貞的屋 6 1.5% 

 
12 頑張 48 12.0% 22 就愛夢咖啡  3 0.8% 
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13 您對學校各攤位環境衛生最滿意的前 5家：   

        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 加州大王 125 31.3% 12 自助餐(第二餐廳) 57 14.3% 

 
2 頑張 118 29.6% 13 雞媽媽飯捲  43 10.8% 

 
3 美式早餐屋 94 23.6% 14 茶太郎茶鋪 41 10.3% 

 
4 家妃棧  91 22.8% 15 大聲咖啡(戶外)   34 8.5% 

 
5 景傳鍋貼 90 22.6% 16 搞茗糖 33 8.3% 

 
6 平價日式蓋飯 84 21.1% 17 三寸舌尖  29 7.3% 

 
7 Yami Yami 早餐屋  79 19.8% 17 美食商店  29 7.3% 

 
8 小阿姨麵食 66 16.5% 18 

七辣滷味(第一餐

廳) 
25 6.3% 

 
8  自助餐(第一餐廳)  66 16.5% 19 故鄉滷肉飯  19 4.8% 

 
9 輕食主義  64 16.0% 20 

七辣滷味(第二餐

廳)  
16 4.0% 

 
10 618 鬆餅  59 14.8% 21 貞的屋 13 3.3% 

 
11 比司多早餐店  58 14.5% 22 就愛夢咖啡  10 2.5% 
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14 您對學校各攤位服務態度最滿意的前 5家：    

        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 加州大王 143 35.8% 14 618 鬆餅  48 12.0% 

 
2 景傳鍋貼 111 27.8% 15 雞媽媽飯捲  42 10.5% 

 
3 平價日式蓋飯 104 26.1% 16 ok 便利商店 38 9.5% 

 
4 美式早餐屋 103 25.8% 17 故鄉滷肉飯  32 8.0% 

 
5 全家便利商店 99 24.8% 17 三寸舌尖  32 8.0% 

 
6 小阿姨麵食 97 24.3% 18 大聲咖啡(戶外)   30 7.5% 

 
7 Yami Yami 早餐屋  93 23.3% 19 七辣滷味(第一餐廳) 27 6.8% 

 
8 頑張 89 22.3% 20 搞茗糖 25 6.3% 

 
9  自助餐(第一餐廳)  75 18.8% 20 美食商店  25 6.3% 

 
10 家妃棧  64 16.0% 21 七辣滷味(第二餐廳)  24 6.0% 

 
11 比司多早餐店  56 14.0% 22 茶太郎茶鋪 23 5.8% 

 
12 輕食主義  50 12.5% 23 貞的屋 12 3.0% 

 
13 自助餐(第二餐廳) 49 12.3% 24 就愛夢咖啡  4 1.0% 
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15 您對學校各攤位整體最滿意的前 5家：    

        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 加州大王 139 34.8% 10 輕食主義  44 11.0% 

 
2 全家便利商店 114 28.6% 11 ok 便利商店 41 10.3% 

 
3 美式早餐屋 107 26.8% 12 大聲咖啡(戶外)   39 9.8% 

 
4 景傳鍋貼 99 24.8% 13 雞媽媽飯捲  37 9.3% 

 
5 Yami Yami 早餐屋  90 22.6% 13 美食商店  37 9.3% 

 
6 小阿姨麵食 89 22.3% 14 三寸舌尖  31 7.8% 

 
7 平價日式蓋飯 87 21.8% 14 七辣滷味(第一餐廳) 31 7.8% 

 
7 頑張 87 21.8% 15 搞茗糖 30 7.5% 

 
8 家妃棧  71 17.8% 16 茶太郎茶鋪 23 5.8% 

 
8  自助餐(第一餐廳)  71 17.8% 17 七辣滷味(第二餐廳)  20 5.0% 

 
9 比司多早餐店  50 12.5% 17 故鄉滷肉飯  20 5.0% 

 
9 618 鬆餅  50 12.5% 18 貞的屋 7 1.8% 

 
9 自助餐(第二餐廳) 50 12.5% 19 就愛夢咖啡  1 0.3% 
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16 您對學校各攤位整體最不滿意的前 5家：    

        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1  自助餐(第一餐廳)  72 18.0% 11 美食商店  28 7.0% 

 
1 七辣滷味(第一餐廳) 72 18.0% 12 小阿姨麵食 24 6.0% 

 
2 故鄉滷肉飯  48 12.0% 12 比司多早餐店  24 6.0% 

 
3 就愛夢咖啡  47 11.8% 13 平價日式蓋飯 22 5.5% 

 
4 ok 便利商店 41 10.3% 14 茶太郎茶鋪 21 5.3% 

 
5 七辣滷味(第二餐廳)  39 9.8% 15 雞媽媽飯捲  19 4.8% 

 
5 頑張 39 9.8% 16 大聲咖啡(戶外)   18 4.5% 

 
6 三寸舌尖  38 9.5% 17 加州大王 16 4.0% 

 
7 景傳鍋貼 37 9.3% 18 搞茗糖 15 3.8% 

 
8 家妃棧  36 9.0% 19 618 鬆餅  13 3.3% 

 
9 自助餐(第二餐廳) 35 8.8% 19 美式早餐屋 13 3.3% 

 
10 貞的屋 34 8.5% 20 Yami Yami 早餐屋  12 3.0% 

 
11 輕食主義  28 7.0% 21 全家便利商店 5 1.3% 
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您對學校各攤位整體最不滿意的前5家 



 

17 若您有朋友到校拜訪時，您會推薦那些攤位給您的朋友用餐：   

        
 

名次 攤位 票數 比例 名次 攤位 票數 比例 

 
1 加州大王 134 33.6% 13 雞媽媽飯捲  44 11.0% 

 
2 景傳鍋貼 121 30.3% 14 比司多早餐店  41 10.3% 

 
3 頑張 103 25.8% 15 自助餐(第二餐廳) 39 9.8% 

 
4 平價日式蓋飯 88 22.1% 16 三寸舌尖  33 8.3% 

 
5 Yami Yami 早餐屋  85 21.3% 17 美食商店  28 7.0% 

 
6 家妃棧  79 19.8% 18 

七辣滷味(第一餐

廳) 
26 6.5% 

 
7 美式早餐屋 78 19.5% 19 

七辣滷味(第二餐

廳)  
25 6.3% 

 
8 小阿姨麵食 69 17.3% 20 搞茗糖 23 5.8% 

 
9 618 鬆餅  66 16.5% 20 故鄉滷肉飯  23 5.8% 

 
10 大聲咖啡(戶外)   63 15.8% 21 茶太郎茶鋪 16 4.0% 

 
11  自助餐(第一餐廳)  57 14.3% 22 貞的屋 11 2.8% 

 
12 輕食主義  56 14.0% 23 就愛夢咖啡  7 1.8% 
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18 承接第 16 題，您對學校各攤位整體最不滿意的原因請說明(請記得填寫攤位店名)： 

店名 不滿意原因說明 

頑張 

要賣不賣給人一種不耐煩的感覺、配菜量太少、冷淡。量太少，價格又貴。

其實也還好，只是覺得以前比較好><。收完錢沒戴手套馬上去抓生肉。價

錢貴。餐點讓人傻眼，EX 炒泡麵 50 元，打開來感覺就是印尼的泡麵弄一

弄再加一點菜，50 元我自己都能買幾包了。叫號不明 。價格高東西少。 

加州大王 
餐點不好吃。牛肉有點坑人，不僅小又少，加一份肉要+20 元也才 4小塊

肉，一次吃也不夠一口。之前去消費有看過蟑螂。 

平價日式蓋飯 份量有點少 

小阿姨麵食 

東西不是很符合我的胃口。麵食總是有動物的內臟的菜。老闆娘態度很

差。小阿姨麵食，衛生不優。服務態度不佳。味素味道重， 吃完就會拉

肚子。口味不太佳。感覺不夠乾淨。 

三寸舌尖 

動線規劃不完善，導致跟自助餐動線混淆。價錢稍貴，分量不多。不好吃。

飯量有時候裝的太少。態度不良好，換了別的供應商後變得不好吃。炒飯

鍋子有時候沒洗乾淨，有其他味道。態度不佳。價格貴份量少，而且櫃台

感覺沒有很乾淨看起來都油油的，食物都太油又太鹹。曾經買到酸掉的奶

茶。 炒飯用蒸的，味道有差。店家都預先把食物做好保溫導致購買時食

物不新鮮，青菜也由綠變黃。 

七辣滷味 

食材存放環境讓人不放心、滷味太辣太油不好吃 、上次點了豬血糕吃起

來是酸的，食材很不新鮮，現在只敢點臭豆腐吃。蔬菜感覺沒有很新鮮。

有蟑螂衛生極度不佳。多次有同學在餐點內吃到蟑螂。每次都吃到臭酸的

東西，想害我拉肚子。價格太高。火鍋料、食材不新鮮。吃到酸掉的火鍋

料，兩家都有。價格有點高，希望再便宜一點。不衛生。聽說湯出現過蟑

螂。 

第一餐廳七辣滷味 
不好吃。很貴。衛生做的不是很好。有點貴且不乾淨。有時候材料沒有用

熟!!餐點標價不明確。曾經吃到幾次不新鮮甚至壞掉的火鍋料 

第二餐廳七辣滷味 
之前看到放火鍋料那有蒼蠅死掉在上面。有時候少給食材 、一次還打翻。

食材上常有蒼蠅停在上面。每次經過都是臭味。 

自助餐 

感覺油膩。菜色不佳菜單無變化、多油炸物、綠色蔬菜量少。菜都放太久。

兩間自助餐都偏貴，或許可以考慮不要用秤重的。服務態度冷漠。菜色不

好。感覺東西很少。菜色普遍太鹹。自助餐點隔餐又賣，不新鮮。曾經吃

到過不新鮮的食物。菜色較少。 

第一自助餐 

菜色不喜歡。跟外面自助餐相比價格偏貴。口味重鹹油膩、實在太難吃了。

跟下餐的自助餐比實在差很大。食材覺得不夠新鮮，可再改善。爾而會發

現有頭髮在菜裡面 。晚上還會看到中午的剩菜。菜色味道難易下嚥。都

不詢問白飯要大碗還是小碗，看人能吃，就給大碗的白飯。菜裡發現菜蟲，

雖然很健康，但是太大隻會嚇到人，不免想問是否有認真洗菜 



店名 不滿意原因說明 

第二自助餐 

自助餐菜色有些為隔夜菜，顏色落差甚大。 衛生不好 菜看起來都髒髒黑

黑的。蝦仁炒飯裡面的蝦仁又小又少，一份還 80 元 比外面還貴，外面的

蝦仁卻是大隻的 又好吃。 

就愛夢咖啡 

常看不到老闆、價格高、不好吃。義大利麵不好吃。太貴太少。不好吃又

貴。餐點價錢太貴。沒有 cp 值，義大利麵醬很水。麵疙瘩太厚，建議可

以捏薄一點。價格不親民，料理待加強。價錢太高。義大利麵的湯過多。 

輕食主義 

沒料欸!85 元。老闆直接拿鍋勺子舀湯喝，再把湯賣給客人。點餐不易。

要等很久才可以拿到餐點。價格應略作下修。幾次買水果，語氣不太好，

最近量少。 

美食商店 

感覺油膩。菜色不佳菜單無變化、多油炸物、綠色蔬菜量少。感覺衛生環

境不佳、廚師炒菜的時候把手伸進去菜里、湯只能盛一次，很貴嗎?。服

務態度太差、吃過沒洗乾淨的菜，菜裡有蟲。態度很差，又貴，飲料只能

喝一杯。便當菜色有時會出現蟲。曾經吃到過不新鮮的食物。服務態度不

好。衛生環境不佳，服務態度很差，離峰的等候時間跟尖峰一樣且並未告

知要等候久一點。未戴手套直接觸碰食材非常不衛生。態度很差。 

家妃棧 

有點貴。餐點價錢過高。餐點價格太貴。太貴。態度很差，點一樣的餐卻

先給後來者，詢問店家卻死不承認，因為有取餐單是可以清楚知道號碼先

後順序的。產品種類較少。出餐慢。料太少。出餐超級慢，說是現炸的卻

每次吃到都是溫的冷的肉。好吃，也沒很貴。但是出餐的速度真的需要加

強!!食物太鹹。難吃。等餐時間過久 。價格好像有點高。 

美式早餐屋 早餐不好吃 

景傳 

變化少、不買他們的東西態度就很差、之前水餃掉了，撿起來加湯直接給

我。 服務態度不佳， 點完餐點後，鍋貼遲遲沒有做好，卻看著後來的人

先拿 ，有一次鍋貼裡面還有訂書針。 景傳餐點等候太久，店員還會忘記

客人點的餐，把做好的餐點給別的客人。老闆臉太臭，好像大家都欠他錢

一樣，讓人看了會不想去買也不爽去買。水餃是包韭黃，且沒特別強調。

餡料不新鮮或者有添加物，吃了很不舒服（一樣是水餃，加州大王的水餃

就完全不會不舒服）。餐點已經付了錢，但是被忘記過， 等很久。不太

衛生，找錢還包鍋貼。有時候餐會等很久。老闆的服務態度很差，沒買還

臭臉應對。鍋貼煮太急爛爛的。老闆臉太臭、態度差。 

比司多早餐店 比司多早餐店店員臉很臭。等很久，但態度良好。服務差。 

茶太郎茶鋪 

在泡奶茶的時候直接把熱水加入塑膠杯，而不是先在鋼杯泡開放冰塊之後

加入塑膠杯，會有塑化劑的風險。便利商店、其他餐廳的附贈飲料還比較

好喝。品質不穩定 時而很甜時而不甜，態度差。飲料都太甜，雖然冬天

的紅豆湯還不錯。態度很差。純度不夠。 

搞茗糖 應該要推出健康的飲品。 



店名 不滿意原因說明 

618 鬆餅 

鬆餅口感有點乾乾。 鮮奶油口味的很不鮮奶油，冰在冷凍庫，吃起來沒

有鮮奶油該有的口感。鬆餅店老闆態度很好，但是價錢真的太貴了，成本

應該超低的吧，完全沒有蛋味，鬆餅沒有蛋味這樣對嗎。鹹味鬆餅配料不

實際。  

Yami Yami 早餐屋 人手多但出餐速度太慢 

貞的屋 

雖然好吃但有點貴、焗烤太少。咖哩又貴又難吃。東西不怎麼好吃服務態

度也不太好。有點貴呀，不過最近出的歐姆麵包很好吃，還有鍋類蠻推的。

整體還可以更好。覺得有點貴。餐點雖然不錯但白醬為什麼不是一般的白

醬而是蒜味。東西吃起來味道很奇怪，價位偏高。會讓人等很久。 

故鄉滷肉飯 

服務人員態度不佳，曾被呼喚。覺得有點不乾淨的感覺。聽說很髒、衛生

有待加強。衛生不乾淨、態度不好。環境上須加強衛生 。老闆臉很臭。

不夠衛生。東西不新鮮有怪味道。東西都是事先做好放涼的，不是很好。

吃不習慣甜甜的高麗菜。有時候太油膩。菜單內容過於簡單隨便沒創新，

店家態度也不是很好。有時候吃起來東西有酸掉的感覺。吃過酸掉的東西。 

雞媽媽飯捲  
料少。態度真的無敵差，好聲好氣問你椒麻雞會辣嗎，無緣無故被兇，又

不是多好吃在那邊兇。料太少。 

Ok 便利商店 

販賣的東西太少。商品樣式少。影印機常故障卡紙。景文那麼久，沒看過

它假日開過。一位阿姨每次態度都很差。東西太少。有些店員服務態度不

好。店員經常在聊天，結帳速度有點慢。老是在聊天，感覺不是很重視上

門顧客。營業項目與時間不及全家便利商店。東西太少。 

第二餐廳環境 用餐區桌面黏膩，中午用餐悶熱。二餐吃飯區域沒冷氣，太熱。 

大聲咖啡 呆在戶外夏天容易遭蚊蟲叮咬 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

19 您對第一餐廳(F 棟人文館)整體環境滿意度： 
  

       

 
項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 

 
人數 49 230 111 4 5 399 

 
比例 12.3% 57.6% 27.8% 1.0% 1.3% 100% 

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

20 您對第二餐廳(H 棟餐旅大樓)整體環境滿意度： 
  

       

 
項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 

 
人數 43 166 151 33 6 399 

 
比例 10.8% 41.6% 37.8% 8.3% 1.5% 100% 
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21 請問您對第一餐廳(F 棟人文館)攤位是否有其他的建議： 

序號 不滿意原因說明 

1 自助餐攤位異味是否能注意處理一下 

2 我覺得餐廳這價格應該要開立電子發票，檢討一下吧 

3 可以增加不同口味如魷魚羹、臭豆腐、大腸麵線之類的國民美食 

4 尚可 

5 冷氣不會冷 

6 餐點可以多元化，空氣品質有待加強！ 

7 非常滿意 

8 
餐廳的冷氣，有時候還是不夠涼~至於，攤位嘛!!!老實說，應為沒開過幾

家，所以無法給評價!!! 

9 就愛夢咖啡 ，很少開。 

10 希望自助餐(第一餐廳)能注意菜餚新鮮度(曾吃過餿掉的甜不辣等菜) 

11 建議平價日式蓋飯口味不要過鹹 

12 可開放冷氣，因人比較多。  

13 都還不錯 

14 能有冷氣 

15 快餐屋價格稍貴 

16 
寒暑假期間，全家便利商店(第一餐廳)可以繼續營業。寒暑假期間還是有

很多教職員、學生、營隊活動的學生在學校工作、活動。 

17 最後面好像沒冷氣 

18 自助餐菜色要有變化，油不要用回鍋油。  

19 景傳鍋貼：老闆臉不要太臭 

20 美食商店：有時候給的菜很少；加州大王：味精放很重。 

21 景傳鍋貼：老闆臉太臭 

22 可以有更多不同的菜色 

23 很熱! 

24 景傳鍋貼-拿完不要拿完生水餃又拿錢 

25 頑張的價格希望在便宜一點 

26 自助餐的菜色味道很奇怪 

27 不常去第一餐廳不清楚 

28 繼續保持環境衛生 

29 美式早餐屋可以開到下午 還是很多人會買的 

30 七辣滷味有蟑螂，衛生方便做得不確實 

31 麵包店？ 



序號 不滿意原因說明 

32 三寸舌尖：態度好一點 

33 
拉麵店都已經倒了， 還在佔位置，該換家店了，飯類希望多一點，格 50-70

最好。 

34 

希望景傳鍋貼可以改善餡料問題，因為我跟做吃的家人說，景傳的水餃鍋

貼餡料吃完都會整天都是肉味，他們是說可能是肉精粉（提鮮肉味），也可

能是肉餡的品質或者新鮮度較低。希望可以審查看看，雖然會有這樣反應

的人可能是少之又少，但是這是真實反應，我沒有必要去說他什麼不是，

只是覺得這麼多人在吃的東西，能有好的品質。 

35 

有一次去上餐買自助餐，找錢的零錢掉在我皮蛋豆腐上，我整個傻眼，店

員卻只把零錢拿起來，被錢躺過的豆腐誰要阿，一般人應該會換一塊給你

吧，再也不去。而且那個檯子不知道有沒有在洗，每次都看到一堆小強在

上面爬，喔我還吃過酸掉的沙拉。   

36 尚可 

37 
整體的整潔有待改善，或許是部份學生使用維持不佳 ，但希望用餐時桌面

與地板能夠維持一樣整潔乾淨。 

38 如果可以，拜託請讓店家多樣化而不是 2-3 家都是賣差不多的餐點  

39 家妃棧好好吃..找林姓老闆娘 

40 頑張：你的東西就是好吃 

41 非常不滿意 

42 家妃棧主食的份量能多一些，配菜能精緻些 

43 
希望可以把撤店的店面趕快引進新的店家，希望新的店家不要重複其他一

樣的。 

44 整體價格偏高，餐廳選擇太少 

45 地板髒髒的尤其是下雨天 

46 平價蓋飯的特價價格跟之前沒兩樣 

47 
自助餐的菜色不要有太多炸的東西，三寸舌尖的菜色太少了，每次都只有

兩三樣。頑張咖哩飯那家的價格有點貴 

48 冷氣不涼，好熱 

49 乾淨 

50 可座位多增加，多一些點餐廳選擇性，冷氣強一點。 

51 故鄉滷肉飯，好吃。 

52 
三吋舌尖-店家都預先把食物做好保溫導致購買時食物不新鮮，青菜也由綠

變黃。 

53 小阿姨麵食&三寸舌尖可增加蔬菜 

54 
頑張旁邊的拉麵到底是有沒有開，怎麼感覺他鐵門都是拉起來的，而且價

錢也不夠便宜。 



 

22 請問您對第二餐廳(H 棟人文館)攤位是否有其他的建議： 

序號 不滿意原因說明 

1 可以增加不同口味如魷魚羹、臭豆腐、大腸麵線之類的國民美食 

2 巔峰時段座位有點少 

3 餐點可以多元化，空氣品質有待加強！ 

4 都非常滿意 

5 故鄉滷肉飯環境可以改善一下 

6 希望自助餐(第二餐廳)能注意廚房環境清潔  

7 空氣悶，待改善 

8 餐點樣式可以再多一點，常常不知道要吃什麼 

9 增加座位 

10 
故鄉滷肉飯是否能請攤商注意菜色衛生，雖是滷製品也不要有酸化現象，

隔夜菜盡量不要在販售尤其是禮拜六不然會流失客源！  

11 早餐店的價格稍貴 

12 太熱了 

13 自助餐菜色要有變化，油不要用回鍋油。  

14 早餐店那邊座位很熱 

15 增加多一點選擇 

16 可以有更多不同的菜色 

17 電視擺放位置不佳 

18 故鄉滷肉飯-吃到酸的油豆腐 

19 假日幾乎都沒開， 所以都去大餐廳。 

20 椅子連載一起座位少 

21 繼續保持環境衛生 

22 垃圾桶可在多設置幾個，要不然每次經過都看到垃圾爆滿出來！ 

23 H 棟門口早餐店，餐點太貴了 



 

 

 

序號 不滿意原因說明 

24 餐廳選擇太少了 

25 早餐店的老闆態度好餐點又好吃，在 dcard 上滿意度也很高喔!   

26 冷氣!!!不涼 

27 我覺得餐廳這價格應該要開立電子發票，檢討一下吧 

28 
自助餐的菜可以多一些，不要都是炸的，而且高麗菜不要每次都炒高麗菜

梗超硬，吃起來很生，希望如果要炒高麗菜梗的話可以炒熟一點、軟一點 

29 
建議增設攤位 原來選擇就不如人文館的多加上有的餐廳搬到人文館 導致

下餐能選擇變很少 幾乎都是學生實習店 

30 將有機會獲得特別神秘活動優惠喔！ 

31 麵包店？學校很缺麵包店? 

32 覺得都沒有一餐廳來的好吃 

33 雞媽媽飯捲~粥的料太少幾乎都是碎肉 

34 ok 假日不營業 

35 店面少，各間店的東西也不好吃，可以廢了給餐旅系當教室。 

36 餐廳選擇太少 

37 地板髒髒的尤其是下雨天 

38 店家稍微少了一點，選擇沒有第一餐廳多樣 

39 好吃的餐廳沒幾家 

40 太安靜了吧 

41 空間可以在大一點 

42 大聲咖啡(戶外) 口味不錯 

43 雞媽媽-阿姨情緒不穩定， 時好時壞。 



23 您的寶貴意見： 

序號 寶貴的意見 

1 第二餐廳(H 棟餐旅大樓)可以開冷氣嗎?很熱 

2 希望室內空調可以強一點  

3 餐廳動線規劃上有改進空間 

4 F 棟冷氣應該再強一點 

5 攤位選擇真的太少，可以多一點 

6 餐點可以多元化， 空氣品質有待加強！清潔狀況也有待加強！ 

7 空調設備須改進，油煙味有點重 

8 夏天到了 餐廳可以開冷氣嗎 都沒有冷氣 吃飯很悶 

9 
每次到了中午下課人潮很多，餐點等待的時間很久，可以加裝 app 系統訂

餐，減少人餐壅擠的問題，可以使攤位商家能提升營利。 

10 多多照顧假日生吧!!!!餐廳開得少的可憐~選擇性真少 

11 
二餐的餐飲系實習店鋪可以試著參考高餐跟弘光的實習店鋪賣非正餐的食

品(甜點、餅乾麵包之類的讓同學有其他購買選擇)  

12 謝謝各餐廳烹煮好吃又營養的菜餚~身為景文人很幸福！ 

13 希望能增設韓式料理餐廳 

14 
希望第二餐廳可以多設一點店面，還有冷氣不夠冷，午餐時段真的快熱死

了 

15 第二餐廳可選擇的太少 

16 辛苦大家了 

17 
故鄉滷肉飯是否能請攤商注意菜色衛生雖是滷製品也不要有酸化現象，隔

夜菜盡量不要在販售尤其是禮拜五、六不然會流失客源！  

18 
可否跟餐廳討論價格的問題 考慮是否調降或微調；希望餐廳能減少供應

免洗筷，讓學生自行攜帶筷子，避免不必要的圾垃量。 

19 冷氣不冷 

20 或許可以辦些集點活動? 

21 景傳鍋貼 老闆臉不要太臭 

22 
希望可以有更多不同特色的食物，餐廳賣的東西重重複性很高。而且餐廳

後面真的很熱， 冷氣都不涼。 

23 景傳鍋貼 老闆臉太臭 



 

序號 寶貴的意見 

24 增加更多不同口味的菜色，讓學校增添有關食物料理的特色。 

25 學校餐廳多，基本上很滿意，謝謝餐飲店全體的工作人員，辛苦了。 

26 希望餐廳可以通風 室內溫度很悶 

27 第二餐廳選項少 

28 多加巡視桌上的髒亂 

29 繼續保持環境衛生 

30 
覺得餐廳的冷氣不夠強，夏天的時候會寧願待在教室也不願意待在餐廳~因

為太熱怎麼吃得下 

31 食物平均價格可以再便宜一點，好吃一點，種類太少，選擇少。 

32 整體-菜色可以多樣化多推層出新，出餐速度快不要等超過 15 分鐘 

33 f 棟可以開冷氣嗎 有時候很悶熱 空氣很不流通 

34 頑張隔壁的趕快開幕 希望有賣豆花的店 

35 每學期可以換一換攤商 

36 
貴死了，希望可以便宜一點， 感謝、 感恩、 做好事、 存好心 、說好話、 

世界更美好。 

37 難吃的店家可以早點換掉吧 

38 
希望餐廳冷氣能強一點，因為用餐人數很多，冷氣不強的話很悶，尤其是

現在夏天到了。 

39 
兩個學餐的位子都太少了，常常才下課沒多久到了午餐時間都沒位子坐，

而且學餐真的太熱了又悶，希望可以改善!! 

40 

建議 H棟餐廳將有些規劃較不佳的店面統整或是增設攤位，原來選擇就不

如 F的多，加上原有的一些餐廳又搬到 F棟，導致下餐能選擇變很少，幾

乎都是學生實習店，F棟買餐點對於商管與觀光學院的學生距離較遠，加上

餐廳的位置無法容納那麼多人，往往買完餐點再回到教室已經快要上課，

沒有什麼時間能夠用餐了。 

41 盡量能有知名餐廳美食進駐學校，會有更多餐點選擇感。 

42 
一餐:希望冷氣部分可以改善，吃飯時間非常悶熱。二餐:覺得光線不佳而

且不會想要多待。 

43 

希望二餐門口的用餐位子能設置冷氣 ，夏天用餐時段中間沒位子門口的位

子沒冷氣會很不想用餐，店家沒冷氣也會很不想去那邊買 希望那邊能改

善。 



 

 

 

 

序號 寶貴的意見 

44 麵包店? 

45 

希望校方可以別給太多限制，或者對店家想賣什麼這塊可以鬆一點，就算

會重複，好不好吃都是從學生這來看，是要讓學生選擇食物，不是讓食物

選擇學生，對住宿生而言，東西已經少到有點吃膩了，而且有些餐點也不

便宜。 

46 
希望天氣熱的時候餐廳的可以保持涼爽通風，不要外面熱裡面更熱更悶，

還有油煙味不要那麼重，請開空調抽風機，謝謝。 

47 能夠清淡一點 少油少鹽 

48 

學校已經很偏遠了，附近也沒有可以外食的餐廳，學校餐廳就都那幾間，

可以引進新的店家嗎?每間都大同小異真的很膩，自助餐又偏貴，不然他們

菜色最多變阿，第二餐廳店家太少，現在有的又不好吃，都可以乾脆廢掉

當教室了。 

49 地板髒髒的尤其是下雨天 

50 都在滿溢範圍~~~ 

51 希望學校餐廳可以有燒臘便當 或者是賣一些粥 

52 第一餐廳很熱 中午的時候根本沒冷氣!!!! 

53 可座位多增加 多一些點餐廳選擇性 冷氣強一點 

54 讚 

55 
禮拜日晚上學餐 7點就休息 有點太早了 學餐午休時間也沒開冷氣！！！

想把我們熱死嗎! 

56 
可以讓我們知道那些店名是賣甚麼的嗎? 應該大多數的人都只知道賣甚

麼，不知道店名。 

57 學生餐廳的冷氣稍弱，假日開放餐廳太少。 

58 青菜感覺是撿攤商不要的葉子，請改善。 

59 謝謝你們提供這麼好的供餐區域 

60 我覺得餐廳這價格應該要開立電子發票，檢討一下吧 

61 
因應學生少，餐廳不一定每家都開店.而假日班選擇餐廳店家性過少，故是

否有所考量!? 


